

Erkel Ferenc emlékműsor

A magyar Himnusz megzenésítőjének, Erkel Ferenc születésének a 200. évfordulóját ünnepelhattük november 7-én. E jeles alkalomból 2010. november 17-én a Zrínyi Miklós Gimnázium egy különleges emlékműsorral tisztelgett a magyar zeneszerző, karmester és zongoraművész előtt. A műsorban fellépő szólisták - Szakács Ildikó, Alagi János és Kelemen Dániel - mindannyian a Bánk bán című műből adtak elő részleteket. Az egyéni előadások között az est házigazdájának, Ispán Franciskának beszélgetőpartnere Kassai István zongoraművész volt, aki zongorakiséretével járult hozzá a produkciók színvonalának emeléséhez.

A műsor zárásaként Tímár Sándor tanítványai a Csillagszemű táncegyüttes lépett színpadra és zárták méltóképpen ezt a megemlékezést. A meghívott vendégek az előadások után egy zártkörű vacsorán vehettek részt, ahol sikerült néhány nézővel beszélgetnem, akiktől csupa-csupa jót hallhattam, csak hogy néhányat említsek: „A Zrínyi Miklós Gimnázium a zene fellegvárává fog alakulni” és „ ... rendkívül dicséretre méltó a tanórákon kívüli művészeti oktatás, amely ebben a gimnáziumban folyik!”- szölkak a dicsérő szavak Nagyné Horváth Katalintól, az iskolafenntartó képviselőjétől.

Volt szerencsém találkozni Ispán Franciskával, aki bejárta Európát, Észak- és Közép-Amerikát, valamint Kínát tanítás céljából. Franciska néni volt az emlékműsor egyik szervezője, aki szerint „jobban sikerült, mint ahogyan reméltük, hogy fog!”

A szervezésben és a kivitelezésben azonban nemcsak a tanárok, hanem a diákok is aktívan részt vettek, a hangtechnikus Sandler Dávid így értékelte az estét: „Jó volt a műsor, nagyon precíz és eredeti.”

A legfurcsább számomra az est folyamán az volt, hogy külföldi vendégek is voltak, akik még sohasem hallottak ilyen típusú zenéket, amelyek itt felcsendültek, de mégis elnyerte tetszésüket és különlegesnek tartották a megemlékezést.

A vacsora végeztével a vendégek élményekkel gazdagabban hagyhatták egy iskolánk épületét.

Ha úgy gondoltad, hogy ez unalmas, órákig tartó és fárasztó megemlékezés lesz, akkor tévedtél, szerintem az összes résztvevő nevében mondhatom, hogy egy felejthetetlen élménnyel gazdagodtunk!

Ha nem jöttél, és már bánod, ez ellen nem tudok tenni semmit, de legalább tudhatod, hogy legközelebb itt a helyed köztünk!

Köszönöm szépen , hogy elolvastad!

Üdvözlettel: Katona Reni